



В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении Рауфа Гардашова, обвиняемого в убийстве своей сожительницы и 4-летней дочери, а также в посягательстве на жизнь сотрудника полиции



Следственными органами [Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области](#) завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Орска Оренбургской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, в, д, к» ч. 2 [ст. 105, ст. 317 УК РФ](#) (убийство двух лиц, в том числе малолетнего ребенка, совершенное с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление, и посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 2 ноября 2016 года обвиняемый, находясь в квартире своей бывшей сожительницы по улице Добровольского города Орска, в ходе ссоры нанес женщине множество ударов ножом в область туловища и шеи, а также с целью скрыть данное преступление, нанес не менее двух ударов ножом в шею своей 4-летней дочери, которая явилась очевидцем убийства своей матери. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте. После этого злоумышленник с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Как сообщалось ранее, вечером 3 ноября 2016 года, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям следователя [СК России](#), а также оперативно-розыскным мероприятиям органов внутренних дел, в кратчайшие сроки обвиняемый в совершенном преступлении задержан во дворе жилого дома по улице Строителей в городе Орске, где он пытался скрыться и оказал сопротивление при задержании, напав с ножом на полицейских. В связи с этим сотрудниками полиции применено табельное оружие, обвиняемый был ранен, ему была оказана необходимая медицинская помощь.

Обвиняемый свою вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

В рамках расследования уголовного дела следствием проделан большой объем работы, в частности, совместно со специалистами проведены осмотры места происшествия, допрошены свидетели, назначены и проведены судебно-медицинские, генетические и иные виды экспертиз, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело в отношении Гардашова направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1154749>